



ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

10/04/18

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Η έστω και οριακή καταπήφιση του Απολογισμού οδήγησε το Σωματείο μας σε πρόωρες εκλογές ενάμιση χρόνο πριν τη λήξη της θητείας του, ακόμη και αν αυτό δεν επιβάλλεται καταστατικά. Εν τούτοις για λόγους αρχών και ηθικής κρίναμε τη διεξαγωγή εκλογών ως την πλέον αρμόζουσα και καθαρή λύση. Το χρονικό σημείο δε, συμπίπτει με την απόπειρα της περαιτέρω ιδιωτικοποίησης από την πλευρά της κυβέρνησης και καθορίζει την υποχρέωση σύνθεσης, συσπείρωσης και συνεργασίας μεταξύ τριών συνδικαλιστικών προτάσεων (ΕΛΚΕ, ΜΕΣΑ, Συνδικαλιστική Αναγέννηση) με αναφορά εκπροσώπησης και στο Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ. Η περαιτέρω ενδυνάμωση της συλλογικότητας τόσο στις αποφάσεις όσο και στην εν γένει συνδικαλιστική λειτουργία διαμόρφωσε την ανάγκη σχηματισμού ενός ισχυρού συνδικαλιστικού πόλου που θα αποτελέσει τον καταλύτη των εξελίξεων της επομένης μέρας των εκλογών.

Σε καιρούς διάσπασης και διαχωρισμών, εμείς τολμούμε να συνθέσουμε, να ενώσουμε, να δώσουμε νέα πνοή και επιλογή. Η συνδικαλιστική πρόταση που οι ίδιοι οι εργαζόμενοι μας ώθησαν να δημιουργήσουμε, φιλοδοξεί να δώσει απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα που δικαίως μας απασχολούν ως εργαζόμενους, ως συνδικαλιστές και ως πολίτες αυτής της χώρας.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε :

- Τα ΕΛΠΕ να αποτελέσουν βασικό πυλώνα παραγωγικής ανασυγκρότησης της χώρας διατηρώντας κατ' ελάχιστο τον έλεγχο στο επίπεδο που βρίσκεται σήμερα στα χέρια του Ελληνικού λαού.
- Υπεράσπιση και ενίσχυση των κατακτήσεων των εργαζομένων τόσο σε ότι έχει να κάνει με εργασιακά δικαιώματα όσο και με θέσεις εργασίας.
- Συνεχή βελτίωση συνθηκών Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους εργασίας,
- Ισχυροποίηση του θεσμού του Σωματείου μας με κυρίαρχο στόχο την εκπροσώπηση όλων των εργαζομένων και γείωσης με αυτούς.
- Πλήρη εφαρμογή όλων των όρων που απορρέουν από διμερείς συμφωνίες Σωματείου και εργοδότη (ΕΣΣΕ, Εσωτερικός Κανονισμός, Δήλωση – Συμφωνία κλπ.)

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Σε καλούμε να στηρίξεις τα ψηφοδέλτια της ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ – ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, έχοντας τη βεβαιότητα πως οι συνάδελφοι που την εκφράζουν προτάσσουν τα απαραίτητα ποιοτικά χαρακτηριστικά που απαιτούνται σε πείσμα των καιρών προς μια υγιή μα και δύσκολη συνδικαλιστική πορεία.

Αισθανόμαστε την αναγκαιότητα μα και τη βαριά ιστορική ευθύνη μαζί να αντιπαλέψουμε κάθε προσπάθεια ξεπουλήματος της δουλειάς μας, στέλνοντας έτσι ένα ισχυρό μήνυμα ΕΝΟΤΗΤΑΣ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ και ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ των δυνάμεων εργασίας.

ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ – ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ



ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΑΓΑΠΗΤΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΑΓΑΠΗΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΑΛΑΤΖΗΝΙΩΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΒΕΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΓΕΩΡΓΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΓΚΙΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΜΕΛΕΤΙΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΒΕΝΤΖΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΚΟΤΑΡΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
ΚΑΡΓΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΡΟΥΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΑΝΔΡΕΑ
ΚΑΤΣΙΑΔΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΨΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΚΟΖΟΜΠΟΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΚΟΛΙΝΙΑΤΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΟΛΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΚΟΛΟΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΙΜΙΛΙΟΥ
ΚΟΤΟΠΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΥ ΖΩΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΚΡΙΕΚΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΥΡΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΛΑΒΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΔΡΕΑ
ΜΑΡΙΝΗ - ΖΙΑΜΠΑΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ
ΜΙΧΑΛΑΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ
ΜΠΑΚΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΠΑΡΤΖΟΥΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΝΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

ΝΤΑΚΟΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΝΤΑΛΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΣΠΥΡΟΥ
ΠΑΤΑΛΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΠΑΤΕΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΘΕΟΧΑΡΗ
ΠΕΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΠΟΛΥΚΡΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΠΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΡΕΤΙΒΩΦ ΠΕΤΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΣΑΦΕΡ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΣΙΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ
ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΣΤΑΘΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΣΤΑΜΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΣΥΛΛΙΓΝΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΣΦΕΤΣΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΑΡΑΤΖΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΤΣΙΑΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΣΟΠΑΝΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΦΕΝΕΡΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ
ΦΕΡΤΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΦΛΩΡΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΧΑΖΗΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΧΑΝΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΖΑΝΝΗ
ΧΙΩΤΕΛΛΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ του ΣΟΛΩΝΟΣ
ΨΑΡΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΔΡΕΑ